LỄ RA MẮT “CỔNG TRƯỜNG AN TOÀN GIAO THÔNG”
Trong thời gian qua, tai nạn giao thông  đã xảy ra rất nhiều, xảy ra ở khắp các tỉnh thành và nó đã trở thành vấn đề nhức nhối của xã hội hiện nay. Tai nạn giao thông không chỉ làm tàn phế, làm mất đi cuộc sống hạnh phúc của hàng ngàn, hàng vạn con người mà còn cướp đi nhiều sinh mạng của con người, việc vi phạm luật giao thông không chỉ xảy ra đối với người lớn tuổi mà ngay cả ở lứa tuổi vị thành niên cũng vi phạm rất nhiều.  
Chính vì vậy việc tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật giao thông đường bộ, nhằm xây dựng nếp sống văn hoá giao thông trong học sinh hiện nay là điều hết sức cần thiết. Căn cứ hướng dẫn quy trình triển khai mô hình “Cổng trường an toàn giao thông” ban hành kèm theo Kế hoạch 116/KH-CAT-PC08 ngày 24/03/2023. Công an huyện Đắk R’Lấp và trường THCS Lương Thế Vinh thống nhất xây dựng mô hình cổng trường an toàn giao thông và quy chế phối hợp thực hiện công tác bảo đảm an ninh trật tự và trật tự an toàn giao thông tại khu vực cổng trường.
Về dự với buổi lễ ra mắt mô hình cổng trường An toàn giao thông hôm nay, trường rất vui mừng được đón tiếp các quý vị đại biểu là lãnh đạo các cấp, các ngành:
Về phía Phòng GD&ĐT huyện có: Thầy Vũ Hữu Tịnh – Phó phòng Giáo dục huyện
Về phía Công an huyện có: Thượng tá Đỗ Văn Kiên – Phó trưởng Công an huyện
Về phía UBND xã Quảng Tín  có: Cô Lê Thị Ngọc Điệp – Phó bí thư, chủ tịch xã.
Về phía Trường THCS Lương Thế Vinh có: Cô Nguyễn Thị Hiên – BT Chi bộ, Hiệu trưởng nhà trường.
 Về phía Hội phụ huynh học sinh: Ông Đinh Đức Vịnh, Bà Hồ Ngọc Phương Thảo, Ông Hồ A Sáng BCH ban ĐD CMHS trường. 

Tại buổi lễ, cô Nguyễn Thị hiên – Bí thư chi bộ HT nhà trường thông qua Báo cáo kết quả điều tra, khảo sát xây dựng mô hình Cổng trường an toàn. Thông qua quyết định thành lập mô hình Cổng trường an toàn của CT UBND xã Quảng Tín và công bố danh sách thành viên BCĐ thực hiện mô hình .
Thượng tá Đỗ Văn Kiên – Phó trưởng Công an huyện cũng lên Phát biểu nhân buổi lễ ra mắt mô hình cổng trường an toàn giao thông. Sau đó, đại diện Công an huyện và  trường THCS Lương Thế Vinh  ký quy chế phối hợp.
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Về với buổi lễ này, Công an huyện đăk r’Lấp có 10 phần quà động viên các em học sinh khó khăn của trường ta. Thật trân quý nguồn động viên lớn này, chắc chắn rằng các em sẽ cố gắng học tập tốt, vươn lên hoàn cảnh trở thành con ngoan, trò giỏi và tương lai sẽ trở thành những công dân chấp hành tốt an toàn giao thông. 
Kết thúc chương trình một cách trọn vẹn với những bó hoa và những tấm hình lưu niệm đẹp khi tham quan mô hình cổng trường an toàn giao thông.
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Một số hình ảnh buổi lễ: 
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